
 

 
 dd 

  Roh-, Hilfs- Betriebsstoffe Abschluss 31.12. 
dd 

       Lösungen ©www.mein-lernen.at                                           

a) Buchenholz: Anfangsbestand € 32.000,-, Endbestand € 28.000,-  

b) Schleifpapier: Anfangsbestand € 1.200,-, Endbestand € 1.400,- 

 

Lösung: Rohstoffe Abschlussbuchungen per 31.12. Übung 1 

a) 31.12. Buchenholz 

Endbestand                                          € _________________  

- Anfangsbestand                                 € _________________  

Bestands_______________________€  ________________  

dd 

Endbestand ____ Anfangsbestand   

________________________________________ € _______________ 

an _____________________________________ € _______________ 

  

dd 

b) 31.12. Schleifpapier 

Endbestand                                          € _________________  

- Anfangsbestand                                 € _________________  

Bestands_______________________€  ________________  

dd 

Endbestand ____ Anfangsbestand   

________________________________________ € _______________ 

an _____________________________________ € _______________ 

https://www.mein-lernen.at/rechnungswesen/einkauf-verkauf-tests/15135-rohstoffe-abschlussbuchungen-per-31-12-test

	Lösung: Rohstoffe Abschlussbuchungen per 31.12. Übung 1

